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● ATA DA QUARTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO DO BIENIO 201 7-2018 REALIZADA NO DIA VINTE DE MAR9O DE 
DOIS MIL E DEZESSETE. 

Aos vinte dias do m白s de mar9o do ano de dois mil e dezessete, 白  s dezoito horas e 
quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na 
Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro. Deu-se inicio a quarta Sessao Ordin白ria 
do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois mil e dezessete, sobre a presidencia da 
vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariado pelo 
Vereador RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO. Compareceram e 
assinaram o livro de presen9a da Sessao os Vereadores (as): ELENITA MACEDO 
SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, 
RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, FRANCISCA MARIA ALVES 
LIGORIO, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA e MARCOS TADEU DA 
COSTA. A presidenta inicia saudando a todos com uma boa noite. Sobre a prote9o 
de Deus havendo n自mero legal declarou aberta a sess白o dos trabalhos legislativos 
em vinte de mar9o de dois mil e dezessete. Solicitou ao segundo secret白rio da mesa 
que fizesse a leitura da ATA do dia treze de mar9o em decorr白ncia da falta do 
primeiro secret白rio, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. Em seguida, a 
presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA colocou a ata em discuss白o e, 
posteriormente, em vota9白o, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 
Na sequ6ncia, a presidente apresentou o projeto de lei nロmero 002/2017 
encaminhado pelo executivo, que trata dos reajustes dos servidores para o ano de 
2017, para a aprecia9白o dos vereadores e, em seguida, fez a leitura dos 
requerimentos da vereadora Francisca Maria Alves Lig6rio. Seguindo, a presidente 
solicitou a vereadora Francisca para fazer o uso da tribuna para justificar seus 
requerimentos. Fez o uso da tribuna a vereadora Francisca Maria Alves Lig6rio: 
cumprimentou a todos com uma boa noite e agradeceu a Deus por est白  mais uma 
vez na casa, solicitou a senhora presidente que levasse o seu requerimento em 
regime de urgencia at6 o senhor Prefeito solicitando a constru9白o de um quebra 
mola no bairro Escurid白o, pois l j白  houveram muitos acidentes e at6 morte, lembrou 
o caso do George que foi perto de sua residencia e relatou que o carro da Brahma 
passa em alta velocidade sem nenhum respeito pelos moradores. Quanto ao 
segundo requerimento, justificou que viu a necessidade da popula9白o que n白o pode 
pagar uma academia, ressaltou a import白ncia da atividade fisica para a manuten9o 
da saude e preven9ao de doen9as e solicitou atrav6s do documento que sejam 
construidas academias ao ar livre nas localidades mais populosas da zona rural: 
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pessoas na referida sessao, convidou-as a participarem de todas, exercendo assim 
a participa9ao cidada, avaliando os legisladores cabeceirenses. Nao havendo mais 
nada a tratar a Presidente declarou encerrada a sessao, o que do ocorrido e lavrada 
a 一  Dresente ATA 4ue _vaiI dewidamente assinada. Eu 
r7クンズ y) t_.4 ;rD （ヒノZrUfr'7更ノ  I,,'ク、Iフmノフノlt- 	i、J secretario, subscrevo e 
assino. 
Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabe 一 ‘ s do Piaui-Pl, 20 de Mar9o de 
2017. 


	Page 1

